Analytická časť
1. Názov projektu a dátum vyhotovenia:

Projekt obnovy potenciálu lesných porastov obhospodarovaných 
                Ondrejom Jurovčíkom – FOREST SERVIS
2.   Zhodnotenie stavu lesov: 
Žiadateľ o podporu  užíva lesné pozemky, ktoré sú evidované na LV č. 2712 a LV č. 650, pre k.ú. Jakubov a sú vo vlastníctve obce Jakubov, patriace do lesného hospodárskeho celku (LHC) Kostolište, k.ú. Jakubov, okres  Malacky. Výškovo patrí lokalita do 1. lesného vegetačného stupňa  a dotknuté porasty tvoria  väčšinou hospodárske lesy.
Čo sa týka lesníckeho usporiadania, ide o porasty (JPRL):

243a,243b,243c,243d,243e,243f,240,239a,239b,169a,169b

Takmer všetky lesné porasty boli zasiahnuté veternou kalamitou na jar v roku 2009 a následne podkôrnikovou kalamitou, ktorá pretrváva až dodnes. 

3. Cieľ projektu. 

Cieľom projektu je obnoviť produkčný potenciál v lesoch poškodených prírodnými pohromami a zavádzanie ozdravných opatrení vo lesoch obhospodarovanými Ondrej Jurovčík FOREST SERVIS. 

Realizovaním cieľa sa zvýši biodiverzita a ekologická stabilita lesných porastov, čím sa zlepšia mimoprodukčné funkcie lesa, hlavne vodohospodárska funkcia lesa i ochrana pred biotickými a abiotickými škodlivými činiteľmi. 

4. Navrhované opatrenia. 

Celoplošná príprava pôdy a odstránenie nežiaducej vegetácie

Prvé opatrenie zahŕňa štyri základné fázy. Prvá fáza spočíva vo vytrhaní pňov pásovým rýpadlom a v odvoze a likvidácii pňov napadnutých drevokazným hmyzom. V druhej fáze nasleduje zhrnutie rastlinného krytu ťažkým pásovým dózerom do depónií. Tretia fáza vyžaduje hlbokú orbu lesníckym pluhom, a napokon štvrtá fáza spočíva v bránení a zrovnávaní terénu. 
Zalesňovanie

Navrhovaným opatrením sa obnoví les tak, aby bol v budúcnosti odolný, a aby plnil aj ostatné mimoprodukčné funkcie. 

Dosiahne sa to správnou voľbou drevín v zmysle LHP, dodržaním predpísaného pôvodu použitých sadeníc, správnym rozmiestnením na ploche. Zalesnenie sa vykoná ručne – motykou alebo štichárom v spone (1m*0,83m), sadenice o veku 1/0 alebo 1/1.
Ochrana mladých lesných porastov (MLP) výžinom
Ochrana výžinom bude vykonaná 2 x v roku ručne kosákom. Výžinom sa odstráni burina v okruhu 50 cm od sadenice. V prvých troch rokoch po zalesnení je toto opatrenie veľmi dôležité, pretože v tom období sa sadenice prispôsobujú danému stanovišťu a burina ich najviac ohrozuje. 

Ochrana mladých lesných porastov proti zveri. 

Ochrana proti zveri sa vykoná náterom repelentným prípravkom Cervacol extra, príp. Morsuvin alebo inou adekvátnou náhradou na terminálne výhonky zalesnených stromčekov. 
Opakované zalesňovanie
Vykoná sa na zalesnených kalamitných plochách, kde nastal výpadok sadeníc. Doplnia sa sadenicami väčšieho vzrastu .Na zalesnených plochách bežne dochádza k ojedinelému výpadku vysadených drevín. Na týchto miestach sa vykoná opakované zalesnenie, aby na prázdnych miestach nenastúpili nežiaduce dreviny.
